

Prioridad a C.A. Promete el Canciller Chávez Mena

Darle prioridad a los asuntos de Centro América y dedicarle especial atención a las diferencias con Honduras, ofreció ayer el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, al momento de iniciar su visita por los países del área.

El Canciller Chávez, como informó EL DIARIO DE HOY, estuvo ayer en Managua, Nicaragua. El lunes irá a San José, Costa Rica y el martes, a Guatemala.

El alto funcionario dijo que sus viajes por "las capitales del

área, obedecen al deseo del Gobierno de mantener las más cordiales relaciones con los gobiernos de los países hermanos y además, en lo personal, a la necesidad de presentarse ante sus colegas para establecer contacto directo y buscarle solución adecuada a los problemas que se presentan.

EN EL CASO DE HONDURAS

En el caso de Honduras, el Ministro reveló que ha establecido

contacto telefónico con su colega Eliseo Pérez Cadalso, con quien han analizado el estado de las negociaciones entre los dos países. Aun cuando todavía no se ha hablado de una reunión bilateral, ya hubo la primera comunicación telefónica que evidencia el interés por mantener cordialidad en las conversaciones.

El Ministro Chávez Mena considera que en Centro América debe imperar la paz y la armonía, siempre dentro del respeto mutuo. Además, dijo, debe tomarse en cuenta el papel que

—Favor pase a la página 48.

LP-28 Violan los Derechos Humanos de Rehenes: Zamora

Como una violación de los derechos humanos y de ser víctimas (los rehenes en el PDC), de una represión absurda e innecesaria de un grupo político sectario, califica Mario Zamora Rivas la toma de rehenes en el local del Partido en cuestión.

Zamora Rivas formula tales declaraciones en una carta dirigida a sus "compañeros demócrata-cristianos rehenes de las LP-28", en su doble calidad de Síndico Nacional y Secretario General en funciones del Partido.

Agrega que, asimismo, al haber prohibido sus captores toda comunicación entre ellos y el exterior, han violado no sólo los derechos humanos, sino también,

uno de los conceptos elementales de la Convención sobre Toma de Rehenes y Tratado de Ginebra sobre Prisioneros de Guerra, y que, aun cuando no sean ellos los prisioneros de guerra, están siendo tratados peor que si lo fueran.

Refiere que ellos, los rehenes, tienen una larga experiencia en el sufrimiento de represión, capturas ilegales, malos tratos e, incluso, golpes y vejámenes, razón por la cual han podido responder "con tanta altura ante el tratamiento injusto de que están siendo objeto, y por ello estoy seguro —dice— de que continuarán así, con una elevada moral, ante el atropello, producto de una torpe

—Favor pase a la página 25.

Grave Escasez de Huevos en el Oriente del País

SAN MIGUEL.- Afirmamos una vez más que hay una tremenda escasez de huevos en esta ciudad y pueblos vecinos de la Zona Oriental. Esto se puede comprobar fácilmente si un miembro de la Asociación de Avicultores de El Salvador, nos hiciera una visita para comprobar la veracidad de nuestras noticias. Nosotros los acompañaríamos. La información que servimos, está basada en una serie de denuncias que hemos recibido por parte de vivanderas, dueñas de comedores y amas de casa y también es el resultado de las pesquisas realizadas en tiendas y supermercados de esta ciudad.

El propietario de un supermercado que surtía a un buen sector de la población y cuyo nombre nos rogó ocultar por razones obvias, nos dijo que hace unas semanas, diariamente pedía grandes cantidades de huevos y que ahora sólo le mandan una cuota mínima semanalmente, que en pocas horas se vende al público consumidor.

Agregó nuestro informante, que hay que esperar hasta la siguiente semana para que le manden otro poquito de huevos y esto no alcanza a satisfacer la demanda, que es la dieta diaria principalmente para los niños.

—Favor pase a la página 15.

Juez Ejecutor no Halla a Dos Reos

El Dr. Santiago Orellana Amador, juez ejecutor nombrado por la Corte en las diligencias de exhibición personal a favor de los estudiantes de medicina José Humberto Mejía y Francisco Arnulfo Ventura, no encontró a los dos universitarios, al presentarse a buscarlos al Cuartel General de la Guardia, según su informe.

El Dr. Orellana efectuó tal diligencia con su secretario de actuaciones Dr. Florentín Melén-

—Favor pase a la página 11.



ANUNCIAN SUBSIDIOS.— El anuncio de un decreto de subsidio para el transporte público urbano e interdepartamental anunció ayer el Ministro de Economía, Lic. Oscar Menjivar. Asimismo, dio a conocer otras medidas para proteger el poder adquisitivo de los sectores populares como aplicación de penas por acaparamiento y especulación de productos básicos. También señalaron negociaciones para garantizar el suministro de petróleo venezolano al país y la posibilidad de ventas de café salvadoreño por el INCAFE en el mercado internacional. Informan, de Izq. a Der., Ing. Manuel de Jesús Solórzano, Subsecretario de Economía y Lic. Oscar Menjivar, Ministro.

Ametrallan Edificio Público Desde un Automóvil en Marcha

El edificio del Ministerio de Planificación Económica, a cien metros al oriente de Casa Presidencial, fue ametrallado desde un automóvil en marcha por varios sujetos, ayer a las seis y media de la mañana.

El edificio, de construcción reciente, está por ser ocupado por esa Secretaría de Estado. Ayer, todavía estaban pasando algunos muebles para colocarlos en las oficinas.

De acuerdo con las informaciones, a eso de las seis y media de la mañana, varios sujetos que pasaron en un automóvil se bajaron cuando ya estaban a unos quince metros del edificio, de-

senfundaron metrallas e hicieron varias ráfagas que alarmaron al vecindario.

De inmediato se movilizaron los servicios de seguridad de Casa Presidencial, pero cuando llegaron únicamente estaban en las cercanías los casquillos de las balas disparadas y varias perforaciones en algunas columnas y un vidrio quebrado.

Nadie pudo aportar detalles sobre el color ni la placa del vehículo en que se conducían los que dispararon, pues los vecinos que ya estaban levantados a la hora del incidente, no pudieron decir mayor cosa.

Descubren Bomba en Agencia de La Prensa Gráfica en Sta. Ana

SANTA ANA.— Una bomba de alto poder explosivo fue descubierta ayer a las nueve de la mañana, en el garaje de la casa que ocupa la Agencia de La Prensa Gráfica en esta ciudad, a cargo de don Rafael Angel Medina. La bomba fue desactivada y después detonada por técnicos de la SIC en un predio baldío, al sur de la ciudad. Según se pudo comprobar el artefacto compuesto por 10 candelas de dinamita estaba capacitado para destruir totalmente no sólo la casa de esa

agencia sino las vecinas, una de las cuales es el colegio "Liceo Santaneco". También hubiera podido matar a los ocupantes y a los voceadores que trabajan con ese periódico, entre los cuales hay hombres, mujeres y niños.

Hasta ahora, se ignora quiénes son los responsables del atentado frustrado, el cual desde ya ha sido condenado por la Sociedad de Periodistas Santaneños (SOPESA). "La violencia, venga de donde venga, jamás va

—Favor pase a la página 15.

Demócrata Afirma: Nacionalización de Banca es Confrontación de Intereses

Por José Abelardo Díaz-Flores.— En el fondo, la nacionalización o reorientación del sistema financiero se trata de una confrontación de intereses económicos, afirma Francisco Rodríguez Díaz, Secretario Ejecutivo del Partido Demócrata Cristiano.

Tal fue la respuesta de Rodríguez Díaz al inquirir el reportero de EL DIARIO DE HOY las razones últimas por las cuales la Democracia Cristiana exigía la nacionalización de la

Banca como esencial para el desarrollo de cambios estructurales en el país, si para realizar e implementar dichos cambios considerados como fundamentales, existe una gama mayor de alternativas más adecuadas a nuestras condiciones.

Antes de llegar a esta definición de fondo del problema de la nacionalización del sistema financiero, Rodríguez Díaz afirma que la necesidad de "reorientar" —curiosamente al

—Favor pase a la página 31.



EMBAJADOR EN PANAMA.— El vice-Canciller, Dr. Alejandro Gómez Vides, felicita al nuevo Embajador en Panamá, coronel Julio González Palomo, quien ya fue juramentado.



AGEUS CONDENA LA CAPTURA de dos estudiantes universitarios el 22 de enero. Ellos son: José Humberto Mejía y Francisco Arnulfo Ventura, del 4º. Año de Derecho, quienes al pasar por el costado oriente de la Embajada norteamericana fueron capturados por guardias nacionales y "marines" que custodian esa sede diplomática, según manifestó el Presidente de AGEUS, Br. Oscar Bonilla. De izquierda a derecha: Br. Gabriel Escalante y Oscar Bonilla, junto con familiares de los desaparecidos.